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Вступ 



 

Стратегія розвитку  Погорільського закладу загальної середньої освіти 

І-ІІІ ступенів Семенівської міської ради Чернігівської області на 2020-2025 

роки (далі – Стратегія) розроблена відповідно до    Конституції України, 

Законів України "Про освіту”, "Про загальну середню освіту”,  « Про 

дошкільну освіту», « Про схвалення Концепції реалізації державної політики 

у сфері реформування загальної середньої освіти « Нова українська школа» 

на період до 2029 року,  "Про Національну програму інформатизації”,  "Про 

сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні”, "Про 

молодіжні та дитячі громадські організації” "Про охорону дитинства”  - 

Національної доктрини розвитку освіти,  Національної Програми "Діти 

України”,  Державних стандартів початкової, базової і повної загальної 

середньої освіти,  Конвенції про права дитини.  

 Стратегія спрямована на реалізацію пріоритетних цілей, визначених 

Державною стратегією регіонального розвитку України на період до 2020 

року, Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 

року; нормативно-правових актів щодо розвитку освітньої галузі. 

Стратегія визначає мету, зміст, завдання та проблеми закладу, 

конкретизує перелік основних напрямів і заходів з реалізації стратегічних 

завдань.  

 Стратегія розвитку закладу на 2020-2025 роки може доповнюватися. 

 

 

 

                                                            

 

 

 

Місія закладу 



Погорілський ЗСО І-ІІІ ступенів - це сучасний заклад освіти, самореалізації 

особистості, життєтворчості, який задовольняє пізнавальні інтереси дитини, 

плекає творчу особистість, створює умови для повноцінного інтелектуально-

го, творчого, морального, фізичного розвитку дитини, примноження 

культури й духовності в усій різноманітності національних та світових 

зразків.  

Мета (візія) та завдання закладу                                               

Мета -  створення такого середовища в школі, яке б плекало творчу 

особистість, створювало умови для повноцінного інтелектуального, 

творчого, морального, фізичного розвитку дитини. Збереження 

конкурентоспроможності закладу освіти, пошук нових можливостей для його 

розвитку. Забезпечення відкритої, прозорої і зрозумілої для учнів системи 

оцінювання навчальних досягнень, що формуватиме відповідальність за 

результати свого навчання, здатність до самооцінювання, спроможність 

здобувача освіти реалізувати власний позитивний потенціал. 

 

Основні завдання:  
 

 продовжити роботу над створенням сучасного освітнього середовища;  

 сприяти створенню на базі  школи опорного закладу;  

 розбудова внутрішньої системи забезпечення якостi освiти, 

запровадження щорiчного самооцiнювання ocвітніх та управлiнських 

процесiв;  

 підвищити якість освітніх послуг у відповідності до Державних 

стандартів освіти; 

 запровадити  систему  STEM – навчання; 

 здійснювати освітній процес відповідно до індивідуальних 

можливостей, інтересів, здібностей учнів; 

 забезпечити збереження та зміцнення здоров’я дітей; 



 створити всі умови для надання освітніх послуг особам з особливими 

освітніми потребами ( інклюзивне, індивідуальне навчання); 

 продовжити розвивати ефективну, постійно діючу систему 

безперервної освіти педагогів; 

 розвивати досвід партнерства, волонтерства, самоврядування з метою 

інтенсифікації розвитку й удосконалення освітнього середовища. 

 

Основоположні принципи,  

що регламентуватимуть роботу закладу 

 

Діяльність закладу базується на принципах гуманізму, демократизму, 

незалежності від політичних, громадських і релігійних організацій та 

об'єднань, взаємозв'язку розумового, морального, фізичного й естетичного 

виховання, органічного поєднання загальнолюдських духовних цінностей із 

національною історією і культурою, науковості, розвивального характеру 

навчання та його індивідуалізації, та передбачає: 

1. Самостійність школи у вирішенні основних питань змісту її діяльності, 

розвитку різноманітних форм співпраці й партнерства, установлення довір'я 

між учасниками педагогічної діяльності. 

2. Науковість та ефективність освітнього процесу на основі сучасних 

педагогічних досягнень. 

3. Демократизм і гуманізм освітнього процесу. 

4. Збереження, передача, відновлення й розвиток української національної 

культури та культури народів світу засобами освіти. 

5. Раціональність та доцільність вибору форм і засобів освіти й виховання 

для задоволення духовних запитів дитини, її пізнавальних та інтелектуальних 

можливостей, інтересів. 

6. Забезпечення фізичного розвитку дитини, збереження її життя і здоров'я, 

формування навичок здорового способу життя. 



7. Творчий пошук резервів і джерел вдосконалення роботи школи. 

8. Толерантність стосунків усіх учасників освітнього процесу. 

9.Інклюзивна освіта: шкільна команда як механізм надання, підтримки дітям 

з особливими освітніми потребами. 

 

СТРАТЕГІЧНІ ЗАВДАННЯ РОЗВИТКУ 

 

НАПРЯМ І. Створення  сучасного безпечного освітнього середовища 

 

Завдання:                                                                                                      

1.Продовження роботи над створенням у закладі комфортного, безпечного 

середовища: 

 облаштування місць для відпочинку дітей на перерві достатньою 

кількістю місць для сидіння; 

 облаштування кабінету інформатики; 

 сприяння проходженню навчання з надання першої (домедичної) 

допомоги для педагогів; 

 регулярне проведення моніторингу стану справ у їдальні;                  

    

2.Створення освітнього середовища вільного від будь-яких форм насильства 

та дискримінації: 

 побудова антибулінгової політики закладу; 

 постійний моніторинг виконання та регулярний перегляд 

антибулінгової  політики   та її складової — Плану заходів із протидії 

булінгу; 

 проведення  інформаційно-просвітницьких заходів для батьків щодо 

пропусків занять, профілактики насильства у дитячому колективі, 

кібербулінгу тощо; 



 моніторинг ситуації щодо обізнаності педагогів із засобами протидії 

насильству в учнівському колективі та їх умінню  протидії цьому 

явищу.             

 

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання 

освітнього простору: 

 розроблення індивідуальних освітніх  траєкторій з предметів для дітей 

з особливими освітніми потребами; 

 сприяння проходженню вчителями курсів, семінарів, тренінгів з питань 

методик роботи з дітьми з ООП; 

 методична підтримка педагогів для роботи з дітьми з ООП; 

 сприяння  вчителям у проведенні навчальних занять поза межами 

класу; 

 залучення батьків до проведення спортивних заходів; 

 розвиток освітнього середовища у напрямі здоров’язбереження та 

здорового способу життя; 

 створення на базі бібліотеки  сучасного інформаційно-методичного 

центру. 

НАПРЯМ  ІІ. Зміст освітньої діяльності 

  Завдання: 

     1.Формування  відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи 

оцінювання: 

  

 запровадження оцінювання, спрямованого на оволодіння учнями 

ключовими компетентностями; 



 систематичне інформування  учнів  про розроблені вчителями критерії 

оцінювання навчальних досягнень  при виконанні обов’язкових видів 

робіт та адаптації їх до критеріїв оцінювання, затверджених МОН; 

 формулювання об'єктивних i зрозумiлих для  учнiв навчальних цiлей; 

активна участь учнiв у процесi оцiнювання;  

 розвиток в учнів умiння аналiзувати власну навчальну дiяльнiсть 

(рефлексiя). 

 

  2. Використання інших (крім класно-урочної) форм організації освітнього 

процесу: змішане, перевернуте навчання, проєктна робота, вебквести, клас 

без кордонів тощо. 

3. Запровадження  системи  STEАM – навчання. 

4.Впровадження курсів за вибором, факультативів, гуртків (відповідно до 

анкетування учнів). 

5. Проведення внутрішнього моніторингу навчальних досягнень учнів для 

відстеження та коригування результатів навчання. 

          

НАПРЯМ   ІІІ. Педагогічна діяльність педпрацівників 

Завдання: 

       

 створення умов для постійного підвищення професійної майстерності 

та рівня методичної підготовки педагогічних кадрів;      

 проведення педагогічних рад, семінарів, тренінгів, засідань МО, 

майстер-класів, відкритих уроків щодо впровадження вчителями: 

  компетентнісного підходу у процесі викладанні предметів та в 

системі оцінювання,  

- формувального оцінювання,  

- самооцінювання  та взаємооцінювання учнів;                  



 залучення педагогів до  участі у педагогічних вебінарах; 

 освоєння вчителями нових пiдходiв до використання iнформаuiйно-

комунiкацiйних технологiй пiд час проведення навчальних занять, 

зокрема, онлайнових cepвiciв, мобiльних додаткiв, якi дозволяють 

створювати iнтерактивнi вправи, тести, вiкторини, опитування тощо; 

 залучення вчителів до розроблення індивідуальних освітніх траєкторій 

здобувачів освіти, в тому числі для дітей з особливими освітніми 

потребами та учнів, які навчаються за індивідуальною формою 

здобуття освіти; 

 вдосконалення форм  і методів дистанційного навчання, використання 

онлайн-сервісів, Інтернет-ресурсів для комунікації з учнями; 

 сприяти участі вчителів в інноваційній, дослідницько-

експериментальній роботі; 

 з метою підвищення позитивного іміджу закладу та забезпечення 

професійного зростання педагогічних працівників, на сайті закладу 

освіти розміщувати розробки, освітні ресурси, створені педагогами.  

 

НАПРЯМ   ІV. Модернізація управлінського процесу  

Завдання: 

 

 розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

 здійснення систематичного планування, моніторингу та аналізу 

освітньої діяльності закладу;  

 управління на основі стратегічного планування, організація взаємодії 

всіх учасників освітнього процесу, мотивація і контроль діяльності;  

 забезпечити систематичний інформаційний супровід освітнього 

процесу на шкільному сайті; 

 створення умов для реалізації індивідуальних освітніх траєкторій 

здобувачів освіти, в тому числі для дітей з особливими освітніми 



потребами та учнів, які навчаються за індивідуальною формою 

здобуття освіти; 

 моніторинг стану дотримання норм академічної доброчесності у 

закладі освіти; 

 формування сприятливого психологічного клімату  та атмосфери 

довіри між учасниками освітнього процесу;        

НАПРЯМ   V.  Матеріально-технічна складова 

             

          Розвиток матеріальної бази закладу передбачає: перехід до автономії 

закладу освіти; упорядкування території закладу; поповнення кабінетів 

необхідними меблями; проведення ремонту навчальних кабінетів; 

поповнення навчальних кабінетів наочними посібниками, технічними 

засобами навчання, навчальним обладнанням; впровадження комп’ютерних 

технологій в інформаційно-управлінську діяльність закладу.  

          Фаховість педагогічних працівників та матеріально-технічна база може 

стати базою для реалізації запитів батьків та учнів. 

                               Очікувані результати 

 

 Наша школа – заклад освіти з позитивною атмосферою, емоційним 

комфортом та можливістю самореалізації кожного вчителя та учня. 

 Заклад освіти, націлений на майбутнє в єдиному освітньому просторі, 

має бути  « в авангарді суспільних змін». 

 Наш випускник - успішний випускник, цілісна особистість, усебічно 

розвинена, здатна до критичного мислення. 

 Наш випускник змінюватиме навколишній світ, конкуруватиме на 

ринку праці, буде навчатися упродовж життя. 

 Наш учень- патріот з активною позицією, який діє згідно з морально- 

етичними принципами і здатний приймати відповідальні рішення. 



 Мрія дітей з особливими потребами про сучасну освіту поступово стає 

реальністю. 

 Наш педагог – компетентний фахівець із чіткою орієнтацією на 

професійний особистісний розвиток і саморозвиток. 

 Єдність школи, сім’ї, громади, співпраця забезпечать реалізацію 

сучасних підходів освітнього процесу. 

 

 

 

 

 

Реалізація цілей і завдань буде здійснюється через: 
1.Проєкт «Управління закладом освіти» 

Мета:  

 вироблення стратегії розвитку освітньої системи закладу освіти;   

 забезпечення якісних змін в освітньому просторі закладу освіти 

відповідно до сучасних вимог концепції "Нової української школи".  

Завдання:  

 забезпечення оптимальної структури закладу освіти;  

 сприяння участі громадськості у формуванні освітньої політики 

закладу освіти;  

 створення умов для зростання професійного рівня педагогічних кадрів;   

 вдосконалення навчально-матеріальної бази закладу освіти;  

 здійснення систематичного планування, моніторингу та аналізу 

діяльності закладу освіти.   

Пріоритети:  

 управління на основі стратегічного планування, організація взаємодії 

всіх учасників освітнього процесу, мотивація і контроль діяльності;  

 забезпечення ефективного управління завдяки впровадженню 

моніторингового супроводу управлінських процесів;  

 залучення громадськості для підвищення ефективності освітнього 

процесу. 

 

 

 

 

 



Шляхи реалізації 
№ 

з/п  

 

Зміст роботи Очікувані результати Термін 

виконання  

 

Відповідальні  

 

1 Організація освітнього 

процесу;  

виконання нормативних 

документів;  

вдосконалення 

внутріньошкільного контролю 

Організація та 

забезпечення 

оптимальних, 

стабільних умов для 

освітнього процесу 

2020-2025 Керівництво 

2 Управління освітнім процесом 

закладу. Проведення 

педагогічних рад 

 

Об’єднання зусиль 

педагогічного 

колективу закладу для 

підвищення рівня 

освітньої роботи, 

упровадження в 

практику досягнень 

педагогічної науки й 

передового 

педагогічного досвіду 

2020-2025 Керівництво 

3 Впровадження моделі 

громадсько-державного 

управління на засадах 

рівноправної участі усіх 

учасників у забезпеченні 

ефективності освітнього 

процесу 

Вивчення громадської 

думки та поширення її 

на прийняття 

управлінських рішень 

2020-2025 Керівництво 

4 Створення цілісної системи 

управління, забезпечення 

якісного рівня контрольно-

аналітичної діяльності 

відповідно до сучасних вимог 

Підвищення якості 

освітнього процесу. 

Розвиток творчого 

потенціалу кожного 

вчителя 

2020-2025 Керівництво 

5 Забезпечення ефективної 

роботи Ради школи 

Спільна робота Ради 

школи та керівництва 

закладу освіти   

 

2020-2025 Керівництво 

6 Раціональний та доцільний 

розподіл функціональних 

обов’язків між керівництвом, 

педагогічними працівниками 

Покращення роботи 

всіх сфер шкільної 

діяльності 

2020-2025 Керівництво 

7 Забезпечення життєдіяльності 

закладу освіти 

Залучення 

позабюджетних коштів, 

покращення роботи з 

охорони праці та 

соціального захисту 

2020-2025 Керівництво 

8 Здійснення адміністративно-

господарської роботи 

Покращення 

матеріально-технічної 

бази закладу освіти 

2020-2025 Керівництво 

9 Звітування директора перед 

громадськістю, колективом 

Постійне інформаційне 

забезпечення, гласність 

2020-2025 Керівництво 

10 Забезпечення систематичного 

інформаційного супроводу 

Інформованість 

педагогічних 

2020-2025 Керівництво 



освітнього процесу на 

шкільному сайті та стендах 

працівників, учнів, 

батьків у роботі 

закладу 

 

2.Проєкт «Кадрове забезпечення освітнього процесу» 

Мета:  

 підвищити престиж педагогічної професії у суспільстві;  

 створити систему планомірного поповнення закладу освіти 

висококваліфікованими спеціалістами та забезпечити високу 

результативність професійної діяльності педагогічних кадрів;  

 створити сприятливі умови для професійної діяльності педагогічних 

працівників, забезпечити їхні конституційні права.  

  

Завдання:  
 оптимізація кадрового забезпечення закладу освіти;  

 підвищення ролі педагога у формуванні суспільства;  

 підвищення рівня соціально-економічного та фінансового забезпечення 

підготовки педагогічних працівників, їх професійної діяльності.  

  

Пріоритети:  

 обґрунтоване прогнозування потреби в педагогічних працівниках;  

 стабілізація кадрового складу закладу освіти;  

 підвищення професійного рівня педагогічних працівників;  

 поліпшення морального і матеріального стимулювання професійної 

діяльності педагогічних працівників. 

Шляхи реалізації 
№ 

з/п  

 

Зміст роботи Очікувані результати Термін 

виконання  

 

Відповідальні  

 

1 Визначення потреби в 

педагогічних працівниках  

 

Стабілізація кадрового 

складу закладу освіти 

2020  Керівництво 

2 Стимулювання педагогічних 

працівників до здобуття 

спеціальної освіти 

Забезпечення гідних 

умов для здобуття 

сучасної, доступної та 

якісної освіти 

відповідно до вимог 

суспільства 

2020-2025 Керівництво 

3 Надання пріоритету при 

розподілі педагогічного 

навантаження педагогам з 

відповідною спеціальною 

освітою 

Моральне та 

матеріальне 

стимулювання вчителів 

2020-2025 Керівництво 

4 Забезпечення 

систематичного підвищення 

кваліфікації  

педпрацівників; 

впровадження сучасних 

Ріст професійної 

майстерності, розвиток 

творчої ініціативи, 

забезпечення 

ефективності освітнього 

2020-2025 Керівництво 



інформаційних технологій процесу 

5 Внесення пропозицій щодо 

нагородження державними 

та відомчими нагородами та 

відзнаками працівників 

закладу освіти у вищі органи 

управління освітою 

Моральне та 

матеріальне 

стимулювання вчителів 

2020-2025 Керівництво 

6 Удосконалення 

професіоналізму та 

методичної майстерності 

педагогічних працівників, 

широкого використання 

інноваційних технологій   

Підвищення якості 

освіти 

2020-2025 Керівництво 

7 Упровадження системи 

професійно-педагогічної 

адаптації молодих фахівців 

Виявлення найбільш 

активної, талановитої 

молоді 

2020-2025 Керівництво  

8 Проведення психолого- 

педагогічних консиліумів, 

психолого-педагогічних 

семінарів з метою 

удосконалення 

взаємовідносин «педагог – 

батьки – учень» 

Підвищення ролі 

вчителя у формуванні 

особистості 

2020-2025 Керівництво, 

практичний 

психолог 

9 Забезпечення участі 

педагогів у фахових 

конкурсах з метою 

висвітлення та 

розповсюдження передового 

педагогічного досвіду 

Підвищення 

професійного рівня 

педагогічних 

працівників 

2020-2025 Керівництво 

10 Здійснення передплати 

періодичних та фахових 

педагогічних видань 

Підвищення якості 

освіти 

2020-2025 Керівництво 

11 Організація неперервної 

мовної освіти для 

підвищення мовної культури 

вчителів (проведення 

лекторіїв, конкурсів, 

круглих столів, курсів 

української мови, 

поповнення фондів 

бібліотеки словниками, 

довідниками, періодикою) 

Ріст професійної 

майстерності, 

забезпечення 

ефективності освітнього 

процесу 

2020-2025 Керівництво 

12 Організація щорічного 

моніторингу якості 

методичної роботи з 

педагогічними 

працівниками 

Підвищення якості 

освіти 

2020-2025 Керівництво 

 

 

 



3. Розділ «Інформаційно-освітнє середовище» 

 Мета:  

 забезпечення якості навчання та комплексного підходу до 

використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у 

освітньому процесі;  

 створення єдиного освітнього інформаційного середовища;  

 підготовка учнів до життя та діяльності в умовах інформаційного 

суспільства, формування в них навичок самостійного пошуку, 

оцінювання та систематизації інформації.  

Завдання:  

 модернізація комп’ютерної техніки,  

 використання послуг всесвітньої мережі Інтернет;  

 широке впровадження в навчальний процес інформаційно-

комунікаційних технологій;   

 перепідготовка педагогічних кадрів, продовження навчання 

педагогічних працівників по оволодінню комп’ютерною грамотністю.  

Пріоритети:  

 впровадження інформаційних технологій в управлінську діяльність;   

 комп’ютеризація освітнього процесу.  
 

Шляхи реалізації 
№ 

з/п  

 

Зміст роботи Очікувані 

результати 

Термін 

виконання  

 

Відповідальні  

 

1 Розробка та затвердження схеми 

інформаційного простору закладу 

Створення єдиного 

інформаційно-

освітнього простору 

2020 Керівництво, 

вчитель 

інформатики 

2 Підключення всіх користувачів 

закладу освіти до мережі 

Інтернет 

Забезпечення  

підвищення якості 

освіти 

2020-2025 Керівництво 

3 Формування баз даних 

педагогічних працівників, учнів 

закладу освіти 

 

Якісно новий рівень 

функціонування 

системи управління 

освітнім процесом 

та закладом в цілому 

На початку 

поточного 

навчального 

року 

Керівництво, 

вчитель 

інформатики 

4 Інформатизація управління 

закладом освіти, у тому числі:  

- інформатизація діяльності 

адміністративно-управлінської 

ланки;  

- інформатизація управління 

навчально-пізнавальною 

діяльністю учнів 

Скорочення часу, 

виділеного на 

прийняття 

управлінських 

рішень за рахунок 

упровадження та 

експлуатації систем 

перетворення 

інформації 

2020-2025 Керівництво 

5 Формування інформаційної 

культури учасників освітнього 

процесу 

Організація доступу 

учнів, педагогічних 

працівників до 

2020-2025 Керівництво, 

керівники МО, 

вчитель 



вітчизняних і 

світових 

інформаційних 

ресурсів 

інформатики  

6 Створення умов для навчання 

співробітників закладу  новим 

комп'ютерним технологіям 

Здійснення розвитку  

ІКТ 

компетентностей 

2020-2021 Керівництво 

7 Удосконалення шкільного сайту і 

робота з ним 

Організація доступу 

учнів, педагогічних 

працівників, батьків, 

громадськості до 

сайту закладу освіти 

Зацікавленість учнів 

у створенні сторінки 

або пошуку 

матеріалу для сайту 

2020-2025 Керівництво, 

керівники МО, 

педагог-

організатор, 

практичний 

психолог, 

вч.інформатики 

8 Інформатизація методичної 

роботи школи 

Створення 

інформаційних і 

методичних ресурсів 

з навчальних 

предметів  

 

2020-2025 Заступник 

директора з 

НВР 

9 Інформатизація діяльності 

бібліотеки 

Запровадження 

передумов розробки 

та упровадження 

електронних 

документів  

2020-2025 Бібліотекар 

10 Організація системи 

інформаційної безпеки закладу 

Створення 

загальної системи 

забезпечення 

 інформаційної  

безпеки 

2020-2021 Керівництво, 

вчитель 

інформатики 

11 Впровадження навчальних 

програм з ІКТ-підтримкою 

Функціонування 

якісно нового рівня 

системи управління 

освітнім процесом 

2021-2025 Керівництво, 

вчитель 

інформатики, 

вчителі 

12 Оснащення предметних кабінетів 

інтерактивним устаткуванням 

Впровадження 

інформаційних 

технологій в 

освітній процес 

2020-2025 Керівництво 

 

4. Проєкт «Освітній процес»  

Мета:   

 забезпечення умов для інтелектуального, соціального, 

морального і фізичного   розвитку здобувачів освіти;   

 створення сприятливого та безпечного освітнього середовища для 

навчання, самовираження і самореалізації учнів;  

 сприяння різнобічному розвитку особистості, індивідуалізації та 

диференціації навчання;  



 розвиток життєвих компетентностей учнів та здатності навчання 

упродовж життя. 

Завдання:  

 забезпечення реалізації права громадян на базову загальну 

середню освіту;  

 виконання вимог Державного стандарту початкової загальної 

освіти для дітей з особливими освітніми потребами та Державного 

стандарту базової і повної загальної середньої освіти у спеціальних 

загальноосвітніх навчальних закладах ІІ ступеня для дітей, які 

потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку;  

 підготовка учнів до подальшої освіти та трудової діяльності;  

 виховання в учнів поваги до Конституції України, державних 

символів України, прав і свобод людини і громадянина;  

 розвиток особистості шляхом залучення до творчої діяльності;  

 забезпечення наступності між початковою загальною освітою та 

базовою загальною середньою освітою.  

Пріоритети:  

 запровадження сучасних форм і методів навчання;  

 забезпечення індивідуального підходу до кожної дитини;  

 формування особистості, що базується на знаннях, досвіді, 

цінностях,  

 здібностях, набутих завдяки навчанню і вихованню.  

     Шляхи реалізації 

№ 

з/п  

Зміст роботи Очікувані результати Термін 

виконання 

Відповідальні 

 

1 Організація розробки та 

впровадження методичних 

рекомендацій щодо 

моніторингу  оцінювання 

досягнень учнів 

Розвиток талантів, 

здібностей, 

компетентностей, 

наскрізних умінь здобувачів 

освіти 

2020-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

2 Забезпечення учнів 

підручниками  

Створення оптимальних 

умов для здобуття освіти 

2020-2025 Керівництво,  

бібліотекар 

3 Упровадження STEАM-освіти Розвиток уміння  

інтегрувати набуті навички 

в повсякденне життя та 

перетворення інформації з 

однієї форми в іншу 

2020-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

4 Реалізація Концепції Нової 

української школи 

Створення умов для 

набуття життєвоважливих 

компетентностей, 

формування наскрізних 

умінь в учнів 

2020-2025 Керівництво 

школи, 

педагогічні 

працівники 

5 Залучення батьківської 

громадськості до 

стратегічного планування та 

до участі в освітніх проєктах 

Підвищення рівня 

навченності та вихованості 

учнів, зміцнення 

матеріальної бази закладу 

освіти 

2020-2025 Керівництво, 

педагогічні 

працівники 

6 Формування національної Супровід та підтримка 2020-2025 Керівництво, 



ідентичності здобувачів освіти обдарованості у дітей, 

зокрема формуванню в них 

життєвих стратегій у 

сучасному соціумі, обмін 

досвідом у практичній 

роботі з дітьми 

педагогічні 

працівники 

  

4.1. Додаток до проєкту «Освітній процес» 

щодо реалізації Концепції Нової української школи 

 
№ 

з/п 

Зміст роботи Очікувані результати Терміни 

виконання  

Відповідальні 

1 Моніторинг адаптації 

новоприбулих учнів до начання 

Створення сприятливого 

психологічного клімату 

для здобувачів освіти 

2020-2025 Учителі              

1-4-х класів, 

практичний 

психолог 

2 Упровадження корекційної 

роботи в перший, адаптаційно-

ігровий цикл навчання (1-2 

класи) 

Сприяння більш 

комфортній адаптації 

учнів до нових умов у 

здобутті освіти 

2020-2021 Учителі, 

вихователі               

1-2-х класів 

3 Упровадження корекційної 

роботи в основний цикл 

навчання (3-4 класи) 

Формування 

самостійності, 

закріплення навичок 

самообслуговування 

2020-2021 Учителі, 

вихователі                         

3-4-х класів 

4 Психокорекційна робота з 

батьками дітей, які мають 

особливі освітні потреби 

Створення позитивних 

умов сімейного 

виховання  

2020-2025 Практичний 

психолог, 

учителі, 

вихователі                     

1-4-х класів  

5 Створення системи співпраці 

(педагог-учень-батьки) 

Формування педагогіки 

партнерства 

2020 Учителі, 

вихователі             

1-4-х класів 

6 Упровадження роботи «Школи 

майбутнього першокласника» 

Створення відповідного 

розділу на вебсайті 

закладу освіти. 

Розміщення важливо 

необхідної інформації та 

практично-зорієнтованих 

порад для батьків учнів 

2020-2021 Керівництво, 

учитель 

майбутнього  

1-го класу 

 

5.      Проєкт «Виховна система» 

Мета:  

 удосконалення та розвиток виховної системи на основі національних та 

загальнолюдських цінностей з урахуванням найважливіших 



компонентів освітнього процесу щодо формування особистості, здатної 

самореалізовуватися в умовах сучасних змін у суспільстві; 

Завдання:  
 впровадження нових технологій організації виховного процесу в 

урочній, позаурочній діяльності закладу освіти, спрямованих на 

розвиток особистості дитини; 

 формування національної самоідентичності та міжкультурної 

толерантності з урахуванням внутрішніх міжетнічних, міжрелігійних 

відносин і перспектив інтеграції українського суспільства в 

європейський простір; 

 реалізація у процесі роботи особистісно-орієнтованого, діяльнісного, 

системного, творчого та компетентнісного підходів до організації 

виховного процесу у шкільному та класному колективах;   

 оптимальне поєднання форм організації виховної роботи;   

 подальший розвиток діяльності органу дитячого шкільного 

самоврядування; 

 забезпечення єдності навчання й виховання   як двох взаємозалежних 

складових системи освіти; 

 формування учня як активного, свідомого, творчого суб’єкта 

освітнього процесу; 

 розвиток системи профорієнтаційної освіти з метою самореалізації 

особистості в соціумі; 

 виховання правової культури в умовах демократичного суспільства; 

 залучення до активної екологічної діяльності, формування основ 

естетичної культури, гармонійний розвиток духовного, фізичного та 

психічного здоров’я. 

Пріоритети:  

 створення необхідних умов для розвитку творчого потенціалу 

особистості, перспектив її саморозвитку в колективі;  

 стимулювання ініціативності та життєвої активності дитини;  

 виховання на засадах загальнолюдських і національних цінностей 
№ 

з/п  

 

Зміст роботи Очікувані результати Термін 

виконання  

 

Відповідальні  

 

1 Здійснення виховного 

процесу відповідно до 

діючих державних програм, 

інших нормативних актів, 

що обумовлюють виховну 

роботу в закладі освіти 

Організація виховного 

процесу на основі 

принципів, державних 

програм, нормативних 

актів, що дозволяють 

виховати соціально-

активну, освічену, 

моральну і фізично 

здорову особистість  

 

2020-2025 Керівництво 

2 Удосконалення  системи 

виховної роботи  закладу, 

Формування в учнів 

громадської та правової 

На початку 

поточного 

Заступник з 

ВР, педагог-



впровадження нових 

технологій та методик 

виховання учнів  

свідомості, почуття 

власної гідності, творчого 

мислення, 

відповідальності, правових 

норм,  духовного багатства   

навчальног

о року 

організатор, 

вчителі 

3 Забезпечення ефективності 

профілактики девіантної 

поведінки дітей та 

учнівської молоді, 

спрямування виховного 

процесу на попередження та 

подолання тютюнопаління, 

вживання наркотичних та 

психотропних речовин, 

профілактики ВІЛ/СНІДу  

Збільшення кількості учнів 

і батьків, що ведуть 

здоровий спосіб життя і 

систематично займаються 

спортом. Створення 

оптимальних умов для 

забезпечення фізичного 

розвитку особистості, 

збереження її здоров’я.  

 

2020-2025 Заступник з 

ВР, педагог-

організатор, 

вчителі, прак. 

психолог 

4 Поєднання організаційно-

педагогічної, родинно-

сімейної, національно-

культурної, просвітницької 

діяльністі педагогічних 

працівників, батьків, учнів, 

місцевої громади 

Створення гармонійного 
всебічного розвитку 

дитини, підготовка її до 

життя в існуючих 

соціальних умовах, 

реалізація її творчого 

потенціалу, формування у 

дітей моральних цінностей 

з позиції добра та 

справедливості 

2020-2025 Заступник з 

ВР, педагог-

організатор, 

класін 

керівники 

5 Формування у 

підростаючого покоління 

основи естетичної та 

екологічної культури, 

патріотичного, 

громадянського, 

національного, трудового 

виховання 

Виховання 

різнобічногармонійної 

особистості готової до 

виконання громадських і 

конституційних обов’язків, 

збереження духовних 

надбань українського 

народу,  формування 

особистісних рис 

громадянина української 

держави, екологічної 

культури 

2020-2025 Заступник з 

ВР, педагог-

організатор, 

класні 

керівники 

6 Відродження національних 

свят та обрядів, 

національних традицій 

Формування у молодого 

покоління національних 

якостей, важливого 

ставлення до культурної 

спадщини, до розвитку 

суспільства і культури, до 

відновлення духовних 

надбань народу 

2020-2025 Заступник з 

ВР, педагог-

організатор, 

класні 

керівники 

7 Розширення сфери  

діяльності учнів шляхом 

збереження та збільшення 

мережі гуртків, спортивних 

секцій, об’єднань за 

інтересами 

Залучення дітей до 

експедиційної, 

художньопрактичної, 

навчальнопізнавальної 

діяльності 

2020-2025 Керівництво  

8 Впровадження системи  2020-2025 Заступник з 



моніторингу досягнень у 

фестивалях, конкурсах, 

спортивних змаганнях 

різних рівнів 

ВР 

9 Поглиблення  

профорієнтаційної роботи 

Усвідомлений вибір 

учнями майбутньої 

професії, допомога у 

подальшому навчанні або 

працевлаштуванні 

випускників. Виховання 

конкурентоспроможного 

випускника на ринку праці 

2020-2025 Заступник з 

ВР, педагог-

організатор, 

вчителі 

10 Формування 

організаторських здібностей 

особистості, її суспільно-

громадського досвіду через 

залучення школярів до 

громадської дяльності 

Дійєве самоврядування в 

закладі освіти та в класних 

колективах 

2020-2025 Педагог-

організатор  

11 Проведення змістовного 

дозвілля учнівської молоді, 

спортивних змагань, 

фестивалів, свят тощо 

Розвинені спортивні та 

творчі здібності учнів 

2020-2025 Заступник з 

ВР, педагог-

організатор, 

вчителі 

12 Проведення акцій та 

операцій зі збереження 

шкільного майна, трудових 

десантів 

 

Залучення більшості дітей 

та молоді в організації 

шкільного життя 

2020-2025 Заступник з 

ВР, педагог-

організатор, 

вчителі 

13 Залучення батьків учнів до 

життя закладу через 

організацію спільних справ 

Збереження та 

примноження традицій 

закладу освіти 

2020-2025 Заступник з 

ВР, педагог-

організатор, 

класні 

керівники 

 

6.        Проєкт «Здорова особистість»  

Мета програми:  

 формування безпечних, комфортних та здорових умов навчання в 

закладі освіти, освітнього середовища, яке забезпечує оволодіння 

учнями компетентностями, необхідними для життя, формування 

культури безпечної та здорової поведінки; 

Завдання:  

 виховання свідомого ставлення учнів до власного здоров'я та 

здоров'я інших громадян як найвищої соціальної цінності;   

 створення здорових та безпечних умов праці для здійснення 

освітнього процесу;  

 проведення просвітницької роботи серед батьків щодо їхньої 

відповідальності за здоров'я дітей;   

 створення умов для якісного харчування дітей;   



 проведення медичного, педагогічного та соціально-психологічного 

моніторингу.  

Пріоритети:   

 передача учням сучасних, достовірних знань про здоровя і здоровий 

спосіб життя;  

 сприяння розповсюдженню знань про здоровя в школі, родині, 

навколишньому середовищі; 

 залучення школярів до активної пропаганди здорового способу 

життя серед однолітків за принципом «рівний – рівному»; 

 підвищення рівня національної культури дотримання національних 

традицій народу . 
  

№ 

з/п  

 

Зміст роботи Очікувані результати Термін 

виконання  

 

Відповідальні  

 

1 Побудова безпечного та 

здорового освітнього 

середовища в рамках 

реалізації Концепції Нової 

української школи для 

забезпечення прав дітей на 

освіту, охорону здоров’я, 

створення умов для надання 

учням якісних освітніх та 

медичних послуг 

Формування безпечного 

та здорового освітнього 

середовища сприятиме 

кращій реалізації 

інтелектуального, 

фізичного, соціального 

та емоційного розвитку 

учнів, їх потенціалу 

2020-2025 Керівництво 

2 Контроль за станом здоров’я 

учнів. Моніторинг 

поглибленого медичного 

огляду учнів 

Забезпечення 

індивідуального підходу 

у освітньому  процесі, 

створення умов для 

сприятливого  фізичного 

та психічного розвитку 

дітей 

2020-2025 Керівництво, 

сестра 

медична, 

вчитель фіз.-

ри 

3 Організація режиму дня з 

урахуванням санітарно-

гігієнічних норм 

Забезпечення 

раціонального режиму 

дня учнів, що впливає 

на підвищення рівня 

знань, поліпшення 

здоров’я. 

На початку 

навчального 

року 

Керівництво 

4 Підвищення якості 

проведення організованих 

занять фізкультурою і 

спортом учнів із урахуванням 

індивідуальних фізичних 

можливостей і особливостей 

Позитивна динаміка у 

формуванні ціннісних 

орієнтацій учнів на 

здоровий спосіб життя 

2020-2025 Вчитель 

фізичної 

культури 

5 Впровадження в практику 

роботи нетрадиційних 

методів, методик, 

альтернативних технологій, 

освітніх програм щодо 

Формування навичок 

здорового способу 

життя учнів 

2020-2025 Вчитель 

фізичної 

культури 



формування здорового 

способу життя здобувачів 

освіти 

6 Проведення індивідуальних, 

групових, медико-

психологічних консультацій з 

проблем здоров’я. 

Організація та проведення 

медичними працівниками 

виховних годин, брейн-

рингів, дискусій, предметних 

вікторин, годин спілкування, 

тренінгів 

Досягнення високого 

рівня мотивації учнів 

щодо ведення здорового 

способу життя. 

Профілактика 

шкідливих звичок серед 

підлітків 

2020-2025 Сестра 

медична, 

класні 

керівники 

7 Забезпечення контролю за 

порядком, якістю та 

дотриманням норм 

харчування дітей в закладі 

освіти 

Організація харчування 

учнів 

2020-2025 Керівництво, 

відповідальна 

за харчування 

8 Організація профілактичної 

роботи зі збереження здоров’я 

учнів. Проведення шкільних 

змагань з окремих видів 

спорту та спортивних свят 

Формування здорового 

способу життя учнів 

2020-2025 Педагог-

організатор, 

вчитель 

фізичної 

культури  

9 Залучення учнів до занять 

спортом у спортивних секціях 

та гуртках 

Формування здорової 

особистості, набуття 

учнями навичок 

здорового способу 

життя 

 

2020-2025 Класні 

керівники 

 

7.  Проєкт «Соціально-психологічний супровід» 

Мета:   

 створення умов для розвитку пізнавальних можливостей та 

формування інтересів учнів; 

 створення доброзичливого клімату в учнівському колективі; 

 створення сприятливого психологічного мікроклімату в освітньому 

середовищі;  

 створення умов для різнобічного розвитку особистості;  

 соціалізація дітей пільгового контингенту та здійснення соціально-

педагогічного патронажу; 

 організація корекційної роботи з учнями; 

 підвищення рівня психологічних знань педагогічних працівників та 

батьків. 

Завдання:  

 скоординувати зусилля педагогів та батьків для повної соціалізації 

здобувачів освіти; 

 здійснювати психологічний супровід всіх учасників освітнього 

процесу; 



 здійснювати профілактичну і консультативну роботу; 

 формувати навички здорового способу життя, розвивати 

здоров’язберігаючі  компетентності; 

 формувати родинно-сімейні цінності, як необхідної складової духовної 

культури здобувачів освіти; 

 забезпечувати права дітей на здобуття базового рівня загальної 

середньої освіти шляхом організованого освітнього процесу. 

 

Пріоритети:  

 формування громадської позиції учнів; 

 успішна соціалізація випускників; 

 профілактика негативних явищ та пропаганда здорового способу 

життя. 

Шляхи реалізації 

№ 

з/п  

Зміст роботи Очікувані результати Термін 

виконання  

Відповідальні  

 

1 Адаптація учнів до 

соціального середовища 

шляхом оптимального 

розвитку потенційних 

можливостей 

Підвищення рівня 

адаптації учнів  

2020-2025 Практичний 

психолог 

2 Впровадження соціально-

психологічного проєкту 

«Шкільна медіація – 

простір безконфліктного 

спілкування» 

Покращення сприятливого 

мікроклімату та 

формування навичок 

врегулювання 

конфліктних ситуацій  в 

учнівському середовищі 

2020-2025 Практичний 

психолог 

3 Організація 

профілактичної роботи зі 

збереження здоров'я 

учнів. Профілактичний 

проект «Стоп насильству! 

16 днів проти насильства» 

Формування в учнів 

здоров’язберігаючих 

компетентностей  

 

 

2020-2025 Практичний 

психолог 

 

4 Виявлення учнів «групи 

ризику» і дітей, в яких 

виникають труднощі у 

навчанні 

Покращення соціального 

розвитку учнів у закладі 

освіти 

 

2020-2025 Практичний 

психолог 

5 Профілактика негативних 

явищ в учнівському 

середовищі, формування 

здоров’язберігаючої та 

соціальної 

компетентності 

Формування в учнів 

здоров’язберігаючих 

компетентностей  

 

2020-2025 Практичний 

психолог, 

класні 

керівники, 

педагог-

організатор 
6 Корекція 

міжособистісних відносин 

всіх учасників освітнього 

процесу, профілактика 

відхилень в 

індивідуальному розвитку 

Покращення соціального 

розвитку учнів 

 

2020-2025 Практичний 

психолог 



та поведінці  

7 Створення у закладі 

освіти сприятливого 

психологічного клімату 

Покращення мікроклімату 

в учнівському середовищі  

2020-2025 Практичний 

психолог 

8 Сприяння взаємодії 

закладу освіти та сімї, 

служб у справах дітей, 

центрів соціальних служб 

для сімї, дітей та молоді, 

правоохоронних органів.  

Покращення соціального 

розвитку учнів 

 

2020-2025 Практичний 

психолог 

9 Створення умов для 

підвищення професійного 

самовизначення учнів 

старших класів 

Підвищення рівня 

професійної обізнаності 

учнів, сприяння їх 

самовдосконаленню  

2020-2025 Практичний 

психолог, 

класні 

керівники 
10 Систематичне 

відстеження динаміки 

розвитку учнів на всіх 

етапах шкільного 

навчання 

Результативність 

корекційно-розвивальної 

роботи з учнями 

2020-2025 Практичний 

психолог 

7.1. Додаток до проєкту соціально-психологічного супроводу 

«Протидія булінгу у закладі освіти» 

Мета проекту: 

сприяти розвитку особистості дитини, формуванню її інтелектуального та 

морального потенціалу; формуванню особистості патріота України, гідного 

громадянина, який усвідомлює свою приналежність до сучасної 

Європейської цивілізації; 

Завдання проекту: 

 скоординувати зусилля педагогічної, батьківської громадськості для 

попередження булінгу, протиправних дій та вчинків серед здобувачів 

освіти; 

 організувати профілактичну роботу на основі вивчення причин і умов, 

які сприяють скоєнню здобувачами освіти правопорушень; 

 забезпечити організацію змістовного дозвілля й відпочинку; 

 поліпшити роботу психологічної служби, головну увагу приділити 

соціально-психолого-педагогічній допомозі здобувачам освіти та їх 

батькам, захисту прав та інтересів неповнолітніх. 

№ 

з/п  

Зміст роботи Очікувані результати Термін 

виконання 

Відповідальні 

 

1 Вивчення передумов та причин 

виникнення булінгу 

(цькування) в закладі освіти 

Створення системи 

профілактичної роботи в 

закладі освіти 

2020-2021 Практичний 

психолог,  

заступник з ВР 

2 Розроблення плану заходів, 

спрямованих на запобігання та 

протидію булінгу (цькуванню)  

в закладі освіти  

План заходів 2020 Практичний 

психолог,  

заступник з ВР 



3 Продовження ознайомлення та 

вивчення під час 

профілактичних занять Законів 

України, статей Конвенції 

ООН, інших документів щодо 

даного проєкту 

Обізнаність учнями 

правових норм та засад 

2020-2025 Практичний 

психолог,  

заступник з ВР 

4 Взаємовідвідування уроків, 

виховних заходів для кращої 

реалізації даного проєкту у 

закладі освіти 

Вивчити поведінку учнів 

під час уроків, та виховних 

заходів 

2020-2025 Практичний 

психолог,  

заступник з ВР 

5 Вжиття заходів для надання 

соціальних та психолого-

педагогічних послуг 

здобувачам освіти, які вчинили 

булінг (цькування), стали його 

свідками або постраждали від 

булінгу (цькування) 

Навчити учнів знаходити 

вихід із кризових ситуацій 

та захищати себе від усіх 

видів насильства (булінгу)  

2020-2025 Практичний 

психолог,  

заступник з ВР 

6 Проводження інформаційно-

просвітницької діяльності серед 

учасників освітнього процесу 

щодо форм, причин і наслідків 

булінгу (цькування), заходів у 

сфері запобігання та протидії 

булінгу (цькування), 

формування нетерпимого 

ставлення учнів до 

насильницької моделі 

поведінки у міжособистісних 

стосунках 

Створення безпечного 

толерантного середовища, 

виховання соціано-

активної та комунікативної 

особистості з високим 

рівнем духовності і моралі 

2020-2025 Практичний 

психолог,  

соціальний 

педагог 

7 Проводження семінарів-

тренінгів для учнів закладу за 

участю практичного психолога, 

класних керівників, вихователів 

з питань профілактики 

насильства, жорстокості та 

впливу сучасних 

телекомунікаційних технологій 

на психіку дітей, організації 

дієвої антитютюнової, 

антиалкогольної та 

антинаркотичної пропаганди 

Усвідомлення учнями 

негативного впливу на 

організм шкідливих звичок 

2020-2025 Керівництво 

закладу, 

практичний 

психолог 

 

8 Організація зустрічей дітей та 

підлітків із представниками 

поліції, інспекторами служби у 

справах неповнолітніх 

Навчити учнів захищати 

свої права та інтереси 

2020-2025 Керівництво 

9 Проведення аналізу 

ефективності виконання плану 

заходів, спрямованих на 

Позитивні зміни даного 

проєкту у закладі освіти 

2024-2025 Заступник з 

ВР 



запобігання та протидію 

булінгу (цькуванню) в закладі 

освіти 

 

8.      Розділ «Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу» 

 Мета програми:  

 забезпечення в закладі належних умов для навчання і виховання 

відповідно до сучасних санітарно-гігієнічних, технічних та 

педагогічних вимог.  

Завдання:  
 поліпшити умови експлуатації та утримання будівлі закладу освіти; 

 виконати капітальні та поточні ремонти за новітніми технологіями, які 

передбачають тривалий гарантійний термін експлуатації; 

 забезпечити відповідно до сучасних санітарно-гігієнічних, інженерно-

технологічних вимог безпечні умови для навчання та життєдіяльності в  

закладі освіти; 

 забезпечити заклад освіти сучасними меблями, компьютерною 

технікою відповідно до санітарно-гігієнічних та естетичних вимог, 

створити сприятливі та комфортні умови для організації освітнього 

процесу 

Пріоритети:  
 здійснення заходів щодо модернізації матеріально-технічної бази 

закладу освіти.    

Очікувані результати: 

 оновлення матеріально-технічної бази закладу освіти;   

 створення сприятливих умов для організації освітнього процесу. 
 

№ 

з/п  

 

Зміст роботи 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Відповідальні  

 

1 Проведення технічного аналізу 

стану приміщень школи 

+ + + + + + Керівництво 

2 Проведення поточного ремонту:   

- навчальних кабінетів,   

- спортивного залу,   

- бібліотеки,  

- їдальні,  

- допоміжних приміщень,  

- ремонт підлоги у актовому 

залі,  

- туалетів,  

- коридорів, сходів; 

+ + + + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ + Керівництво 

3 Благоустрій шкільного подвір’я: 

поточний ремонт допоміжних 

приміщень, фарбування 

+ + + + + + Керівництво 



вуличного спортивного 

обладнання, улаштування 

клумб 

4 Проведення  ревізії та 

реконструкції освітлення 

(заміна ламп, вимикачів, 

розеток, плафонів) 

+ + + + + + Керівництво 

5 Проведення  ревізії та 

реконструкції теплопостачання 

+ + + + + + Керівництво 

6 Проведення капітального 

ремонту:  

- внутрішніх туалетів; 

- їдальні; 

- спортивної зали 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

   

 

 

 

7 Проведення інвентаризації 

шкільного майна 

+ + + + + + Керівництво 

8 Придбання:  

-  шкільні меблі; 

-  інтерактивна панель; 

- компьютерна техніка  

- дидактичний матеріал для 

НУШ; 

-  ксерокс  

 

+ 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

+ 

+ 

 

 

 

+ 

+ 

 

 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

+ 

 

 

 

 

 

Керівництво 

9 Придбання обладнання та 

меблів для харчоблоку: 

- витяжка електрична; 

- виробничі столи; 

- мийки з нержавіючої сталі 

  

 

+ 

 

 

 

+ 

  

 

 

 

+ 

 Керівництво 

10 Придбання обладнання та 

інвентарю для господарчих 

робіт: 

-мотокоса; 

- електроінструменти; 

- бензопила 

  

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

  

 

 

 

Керівництво 

11 Здійснення ремонту 

комп’ютерної техніки 

+ + + + + + Керівництво 

12 Придбання спортивного 

інвентарю 

+ + + + + + Керівництво 

13 Забезпечення прибиральним 

інвентарем (лопати, граблі, 

віники, відра тощо) 

+ + + + + + Керівництво 

14 Забезпечення медикаментами та 

канцтоварам 

+ + + + + + Керівництво 

15 Забезпечення дотримання 

техніки безпеки і 

протипожежної безпеки 

учасниками освітнього процесу 

(створення безпечного 

середовища 

+ + + + + + Керівництво 

 



Додаток 1 

ПЕРСПЕКТИВНЕ ПЛАНУВАННЯ РОБОТИ 

ННААДД  ННААУУККООВВОО--ММЕЕТТООДДИИЧЧННООЮЮ  ТТЕЕММООЮЮ  ЗЗААККЛЛААДДУУ 

 

"Компетентнісна спрямованість педагогічного колективу школи на 

розвиток індивідуальних здібностей і забезпечення умов самореалізації 

особистості учня". 

 

Виховною темою закладу на 5 років  буде «Формування і розвиток  

компетентної , освіченої , духовно багатої , свідомої особистості, 

конкурентоспроможної в сучасному житті». 
 

Перспективний план проведення засідань педагогічних рад 

Погорільського ЗСО ступенів на 2020-2025 навчальні роки 

2020-2021 навчальний рік 
 

№ Зміст роботи Термін Відпові- 

дальний  

Форма 

узагаль 

нення 

Управ- 

лінське 

рішення  

Відмітка 

про 

виконання 

1 1.Круглий стіл "Про підсумки, проблеми та 

реалії" (аналіз діяльності закладу  у 2019-

2020 н.р.) 

2. Про організацію освітнього процесу у 

2020-2021 н.р.: 
 обговорення і погодження річного плану 

роботи закладу; 

 затвердження структури н.р., режиму 

робити закладу; 

 робота закладу з охорони життя та 

здоров′я учасників освітнього процесу; 

 затвердження роботи МО; 

 погодження режиму роботи ГПД; 

 про оцінювання навчальних досягнень 2 

і 3 кл. НУШ та предметів варіативної 

складової; 

 введення профілю навчання  та 

поглибленого вивчення предметів. 

3. Про погодження Освітньої програми закладу 

на 2020-2021 н.р. 

4. Про організацію та вивчення предмету 

"Захист України". 

5. Про погодження перспективного плану 

роботи закладу на 2020-2025 роки. 

6. Про погодження Положення про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти.  

7. Про попередження дитячого травматизму. 

8. Про погодження Положення про академічну 

доброчесність учасників освітнього процесу 

Погорільського ЗСО І-ІІІ ступенів 

9.Дошкільна освіта: кроки в наявних умовах . 

серпень  
Тимощенко 
Н.П.-

директор 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Євмененко 

Т.Г.-

ЗДНВР 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лось Г.А.-

директор 

ЗДО 
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2 1. Психологічний пресинг як виклик 

сучасності. Булінг, мобінг, харасмент: 

впізнати та попередити. 

2. Особливості адаптації учнів 1-го класу в 

умовах впровадження НУШ . 

3. Мовленнєвий розвиток дошкільників – 

запорука їхньої наступної успішності. 

жовтень Помаз 

ГВ..-ЗДВР 

Заяць В.С.-

пр.псих. 

Лось Г.А.-

директор 

ЗДО 
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3 1. Про стан викладання іноземної мови 

(англійська мова) у 5-11 класах. 
Аналіз рівня досягнень здобувачів освіти за всіма 

видами мовної діяльності. 
2. Про екскурсії у 2020-2021 н.р. 

3. Про організацію державної підсумкової 

атестації у закладі освіти (вибір предметів). 

4. Про проведення ЗНО у 2020-2021 н.р. 

5. Про виконання рішень попередньої 

педради. 

 

січень Тимощенко 

Н.П.- 

директор. 

Євмененко 

Т.Г.-

ЗДНВР. 

Євмененко 

Т.Г.-

ЗДНВР 
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4 1.Інтегроване навчання як засіб 

гармонійного розвитку дитини. Творча 

інтеграція навчання учнів у  навчальному 

закладі, її вплив на результативність 

навчально-виховного процесу 

2. Стан викладання предметів "Я 

досліджую світ", музичного та 

образотворчого мистецтва у 1-4 класах. 

3. Про закінчення 2020-2021 н.р. 

4. Про визнання результатів підвищення 

кваліфікації педпрацівників.  

5. Про виконання рішень попередньої 

педради. 

6. Фізична культура – запорука здоров′я 

дітей. 

березень  Класні 

керівники, 

 

Євмененко 

Т.Г.-

ЗДНВР 

 
Тимощенко 
Н.П. – 

директор  

 

 
Лось Г.А.-

директор 

ЗДО 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
П

р
о
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к
о
л
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Н
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аз
 

 



5  1. Про переведення учнів 1-8-х та 10-го 

класів до наступного класу, нагородження 

Похвальними листами «За високі 

досягнення у навчанні». 

2. Про облік атестатів про повну загальну 

середню освіту та додатків до них та 

свідоцтв про базову загальну середню 

освіту та додатків до них. 

3.Про стан викладання біології та 

екології, хімії. природознавства. 
Екологічне виховання школярів засобами 

візуалізації, розвиток життєвих 

компетентностей. 

4.Педагогіка партнерства – ключовий 

компонент у вихованні громадянина в 

умовах НУШ. 

5.Аналіз якості та результативності 

організації освітньої діяльності колективу 

ЗДО в 2020-2021 н.р. 

6. Про виконання рішень попередньої 

педради. 

травен

ь 

Тимощенко 
Н.П.- 

директор 

 

 

 

 

 

 

Євмененко 

Т.Г.-

ЗДНВР 

 

 

Помаз 

Г.В.- ЗДВР  

 

 

Лось Г.А.-

директор 

ЗДО   
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6. 1. Педагогічна рада в рамках роботи над 

єдиною методичною проблемою: 

1.1.Про підсумки методичної роботи в 

закладу за 2020-2021 н.р. 

1.2. Про підсумки виховної роботи в закладу 

за 2020-2021 н.р. 

2. Про перевід 9 кл. до наступного класу та 

випуск здобувачів 9 класу, вручення 

свідоцтв про базову загальну середню 

освіту та нагородження Похвальними 

листами . 

3. Про випуск 11 класу, вручення свідоцтв 

про повну загальну середню освіту.  

4. Про затвердження мережі закладу. 

 

червен

ь 

Євмененко 

Т.Г.-

ЗДНВР 

Голови МО 

Помаз 

Г.В.-ЗДВР 

 

Тимощенк

о Н.П. - 

директор 
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2021-2022 навчальний рік 
 

№ Зміст роботи Термін Відпові- 

дальний  

Форма 

узагаль- 

нення 

Управ- 

лінське 

рішення  

Відмітка 

про 

виконання 

1 1.Круглий стіл "Про підсумки, проблеми та 

реалії" (аналіз діяльності закладу  у 2020-

2021 н.р.) 

2. Про організацію освітнього процесу у 

2021-2022 н.р.: 
 обговорення і погодження річного плану 

роботи закладу; 

 затвердження структури н.р., режиму 

робити закладу; 

 робота закладу з охорони життя та 

здоров′я учасників освітнього процесу; 

 затвердження роботи МО; 

 погодження режиму роботи ГПД; 

 про оцінювання навчальних досягнень 2 

-4 кл. НУШ та предметів варіативної 

складової; 

 введення профілю навчання  та 

поглибленого вивчення предметів. 

3. Про погодження Освітньої програми закладу 

на 2021-2022 н.р. 

4. Про організацію та вивчення предмету 

"Захист України". 

5. Про попередження дитячого травматизму. 

 

серпень Директор, 

заступники

голови МО 
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ак
аз

 

 

2  Педагогічна рада в рамках роботи над 

єдиною методичною проблемою за темою: 

1.Основні напрямки формування рис 

конкурентно-спроможної особистості через 

навчання і виховання.  

2.Наскрізні лінії як засіб інтеграції 

ключових і загальнопредметних 

компетентностей. 

3. Особливості адаптації учнів 1-го класу в 

умовах впровадження НУШ . 

 

жовтень  

 

ЗДВР 

 

 

ЗДНВР 

 

Практ.псих

. 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

П
р
о
то

к
о
л
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 Н

ак
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3 1.Стан викладання фізичної культури в 

1-4 класах. 
 Відповідність рівня досягнень здобувачів освіти 

вимогам програми. 

січень Директор 

П
р

о
то

к
о

л
 

  
  
Н

ак
аз

  

4 1.Стан викладання англійської мови в 1-4 кл.. 

Розвиток комунікативної компетенції здобувачів 

освіти. 

2. Формування здорового способу життя під час 

занять у ГПД. 

березень Заступник 

П
р

о
то

к
о
л
 

Н
ак

аз
 

 



5 1. Про переведення учнів 1-8-х та 10-го 

класів до наступного класу, нагородження 

Похвальними листами «За високі 

досягнення у навчанні». 

2. Про облік атестатів про повну загальну 

середню освіту та додатків до них та 

свідоцтв про базову загальну середню 

освіту та додатків до них. 

3.Про підсумки впровадження Державного 

стандарту початкової освіти в 1-4 

класах. 
4.Вплив роботи гуртків на формування 

стійких пізнавальних інтересів здобувачів 

освіти. 

6. Про виконання рішень попередньої 

педради. 

травень  

Тимощенк

о Н.П. - 

директор  

 

 

 

 

 

ЗДНВР 

Голови МО 

ЗДВР 
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6 1. Педагогічна рада в рамках роботи над 

єдиною методичною проблемою : 

1.1.Про підсумки методичної роботи в 

закладу за 2021-2022 н.р. 

1.2. Про підсумки виховної роботи в закладу 

за 2021-2022 н.р. 

2. Про перевід 9 кл. до наступного класу та 

випуск здобувачів 9 класу, вручення 

свідоцтв про базову загальну середню 

освіту та нагородження Похвальними 

листами . 

3. Про випуск 11 класу, вручення свідоцтв 

про повну загальну середню освіту.  

4. Про затвердження мережі закладу. 

червень  

 

ЗДНВР 

Голови МО 

ЗДВР 

 

Тимощенк

о Н.П. - 

директор 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 П

р
о
то

к
о
л
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 Н

ак
аз

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2022-2023 навчальний рік 
№ Зміст роботи Термін Відпові- 

дальний  

Форма 

узагаль- 

нення 

Управ- 

лінське 

рішення  

Відмітка 

про 

виконання 

1 1.Круглий стіл "Про підсумки, проблеми та 

реалії" (аналіз діяльності закладу  у 2021-

2022 н.р.) 

2. Про організацію освітнього процесу у 

2022-2023 н.р.: 
 обговорення і погодження річного плану 

роботи закладу; 

 затвердження структури н.р., режиму 

робити закладу; 

 робота закладу з охорони життя та 

здоров′я учасників освітнього процесу; 

 затвердження роботи МО; 

 погодження режиму роботи ГПД; 

 про оцінювання навчальних досягнень  

предметів варіативної складової; 

 введення профілю навчання  та 

поглибленого вивчення предметів. 

3. Про погодження Освітньої програми закладу 

на 2022-2023 н.р. 

4. Про організацію та вивчення предмету "Захист 

України". 

5. Про попередження дитячого травматизму. 

серпень ЗДНВР 

Голови МО 

ЗДВР 

 

Тимощенк

о Н.П. - 

директор 
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2 1. Формування національно-патріотичних якостей 

здобувачів освіти в умовах модернізації освітнього 

простору. 
2.Стан викладання технологій і дизайну, 

інформатики в початкових класах. 

Формування практичних умінь та навичок. 

3. Особливості адаптації учнів 1-го класу.  

жовтень Заступники  

 

 

 

 

прак.псих. 

  
  
  
  
 П

р
о
то

к
о
л
 

  
  
  
  
  
  
  
  
Н

ак
аз

  

3 1.Стан викладання української мови та 

літератури в 5-11 кл.. 

2. Стан викладання зарубіжної літератури 

в 5-11 класах. 
3. Шляхи активізації освітнього процесу на уроках 

української мови та літератури та рівень 

мовленнєвих компетентностей здобувачів освіти з 

предмету. 
 

січень Заступник, 

директор 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

П
р
о
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к
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Н
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4 1.Стан викладання географії. Формування 

особистісних компетенцій здобувачів освіти, уміння 

локалізації подій у просторі (картографічних умінь 

та навичок) на уроках географії. 
2.Стан викладання фізичної культури в 5-

11 класах. Особистісне-зорієнтоване 

навчання учнів на уроках фізкультури в 

умовах виховання культури здоров′я. 

 

березень Директор 

 

 

 

 

Заступник 

з НВР 

П
р
о
то

к
о
л
 

Н
ак

аз
 

 



5 1. Про переведення учнів 1-8-х та 10-го класів 

до наступного класу, нагородження 

Похвальними листами «За високі досягнення 

у навчанні». 

2. Про облік атестатів про повну загальну 

середню освіту та додатків до них та свідоцтв 

про базову загальну середню освіту та 

додатків до них. 

3.Робота класних керівників щодо 

формування в учнів життєвих 

компетентностей громадянина-патріота. 

4. Про виконання рішень попередньої 

педради. 

 

травень ЗДНВР 

 

 

 

Тимощенк

о Н.П. - 

директор  

 

 

ЗДВР 
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6 1. Педагогічна рада в рамках роботи над єдиною 

методичною проблемою:  

1.1.Про підсумки методичної роботи в закладу за 2022-

2023 н.р. 

1.2. Про підсумки виховної роботи в закладу за 2022-

2023 н.р. 

2. Про перевід 9 кл. до наступного класу та випуск 

здобувачів 9 класу, вручення свідоцтв про базову 

загальну середню освіту та нагородження 

Похвальними листами . 

3. Про випуск 11 класу, вручення свідоцтв про повну 

загальну середню освіту.  

4. Про затвердження мережі закладу. 

 

червень  

 

ЗДНВР 

Голови МО 

ЗДВР 

 

Тимощенко 

Н.П. - 

директор 
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2023-2024 навчальний рік 

 
№ Зміст роботи Термін Відпові- 

дальний  

Форма 

узагаль- 

нення 

Управ- 

лінське 

рішення  

Відмітка 

про 

виконання 

1 1.Круглий стіл "Про підсумки, проблеми та 

реалії" (аналіз діяльності закладу  у 2022-

2023 н.р.) 

2. Про організацію освітнього процесу у 

2023-2024 н.р.: 
 обговорення і погодження річного плану 

роботи закладу; 

 затвердження структури н.р., режиму 

робити закладу; 

 робота закладу з охорони життя та 

здоровя учасників освітнього процесу; 

 затвердження роботи МО; 

 погодження режиму роботи ГПД; 

 про оцінювання навчальних досягнень 

предметів варіативної складової; 

 введення профілю навчання  та 

поглибленого вивчення предметів. 

3. Про погодження Освітньої програми закладу 

на 2023-2024 н.р. 

4. Про організацію та вивчення предмету "Захист 

України". 

5. Про попередження дитячого травматизму. 

серпень ЗДНВР 

Голови МО 

ЗДВР 

 

Тимощенк

о Н.П. - 

директор 

Прото- 

кол 
Наказ  



 

2 1.Розвиток особистості школяра шляхом залучення 

до різноманітної творчої діяльності. 

2. Стан роботи з профорієнтації здобувачів освіти. 

3. Особливості адаптації учнів 1-го класу. 

жовтень ЗДВР 

 

ЗДНВР 

Прак.псих. 

Прото- 

кол 
Наказ  

3 1.Стан викладання  української мови в 

початкових класах. 

2. Формування та розвиток мовної діяльності 

здобувачів освіти. 

січень ЗДНВР Прото- 

кол 
Наказ  

4 1.Стан викладання фізики, інформатики 

та трудового навчання, технологій (в 5-11 

класах). 

2. Виконання практичної частини програми на 

уроках фізики, інформатики та трудового 

навчання, технологій. 

березень Директор  Прото- 

кол 
Наказ  

5 1. Про переведення учнів 1-8-х та 10-го класів 

до наступного класу, нагородження 

Похвальними листами «За високі досягнення 

у навчанні». 

2. Про облік атестатів про повну загальну 

середню освіту та додатків до них та свідоцтв 

про базову загальну середню освіту та 

додатків до них. 

3.Про хід виконання Закону України «Про 

охорону праці», безпеку життєдіяльності, 

збереження життя та здоров’я учасників 

освітнього процесу. 

4. Про виконання рішень попередньої 

педради. 

 

травень ЗДНВР 

Голови МО 

ЗДВР 

 

Тимощенк

о Н.П. – 

директор 

 

 

ЗДНВР 

 

 

Прото- 

кол 
Наказ  

6 1. Педагогічна рада в рамках роботи над 

єдиною методичною проблемою:  

1.1.Про підсумки методичної роботи в 

закладу за 2023-2024 н.р. 

1.2. Про підсумки виховної роботи в закладу 

за 2023-2024 н.р. 

2. Про перевід 9 кл. до наступного класу та 

випуск здобувачів 9 класу, вручення свідоцтв 

про базову загальну середню освіту та 

нагородження Похвальними листами . 

3. Про випуск 11 класу, вручення свідоцтв 

про повну загальну середню освіту.  

4. Про затвердження мережі закладу. 

 

червень  

 

ЗДНВР 

Голови МО 

ЗДВР 

 

 

Тимощенк

о Н.П. - 

директор 

Прото- 

кол 
Наказ  

2024-2025 навчальний рік 
 

№ Зміст роботи Термін Відпові- 

дальний  

Форма 

узагаль- 
нення 

Управ- 

лінське 
рішення  

Відмітка про 

виконання 

1 1.Круглий стіл "Про підсумки, проблеми та 

реалії" (аналіз діяльності закладу  у 2023-

2024 н.р.) 

2. Про організацію освітнього процесу у 

серпень ЗДНВР 

Голови МО 

ЗДВР 

 

Прот

окол 

Наказ  



2024-2025 н.р.: 
 обговорення і погодження річного плану 

роботи закладу; 

 затвердження структури н.р., режиму 

робити закладу; 

 робота закладу з охорони життя та 

здоровя учасників освітнього процесу; 

 затвердження роботи МО; 

 погодження режиму роботи ГПД; 

 про оцінювання навчальних досягнень  

предметів варіативної складової; 

 введення профілю навчання  та 

поглибленого вивчення предметів. 

3. Про погодження Освітньої програми закладу 

на 2024-2025 н.р. 

4. Про організацію та вивчення предмету "Захист 

України". 

5. Про попередження дитячого травматизму. 

 

Тимощенк

о Н.П. - 

директор 

2 1.Організація самопідготовки в ГПД.  
2. Якість освітнього середовища як основна умова 

оптимального розвитку особистості. 

жовтень  Прот

окол 

Наказ  

3 1.Стан викладання музичного, 

образотворчого мистецтва та мистецтва в 

5-11 класах. 2.Виховання  толерантності, 

патріотичних почуттів, любові до рідного краю, 

України на уроках музичного, образотворчого 

мистецтва та мистецтва. 

січень  Прот

окол 

Наказ  

4 1.Стан викладання історії, правознавства, 

громадянської освіти. 

2. Формування особистісних компетенцій 

здобувачів освіти, уміння локалізації подій у 

просторі (картографічних умінь та навичок) на 

уроках історії. 

березень  Прот

окол 

Наказ  

5 1. Про переведення учнів 1-8-х та 10-го класів 

до наступного класу, нагородження 

Похвальними листами «За високі досягнення 

у навчанні». 

2. Про облік атестатів про повну загальну 

середню освіту та додатків до них та свідоцтв 

про базову загальну середню освіту та 

додатків до них. 

3. Розвиток творчих здібностей здобувачів 

освіти засобами гурткової роботи. 

4. Про виконання рішень попередньої 

педради. 

травень ЗДНВР 

Голови МО 

 

 

Тимощенк

о Н.П. - 

директор  

 

ЗДВР 

 

Прот

окол 

Наказ  

6 1. Педагогічна рада в рамках роботи над 

єдиною методичною проблемою:  

1.1.Про підсумки методичної роботи в 

закладу за 2024-2025 н.р. 

1.2. Про підсумки виховної роботи в закладу 

за 2024-2025 н.р. 

2. Про перевід 9 кл. до наступного класу та 

випуск здобувачів 9 класу, вручення свідоцтв 

червень Євмененко 

Т.Г.-

ЗДНВР 

Голови МО 

Помаз 

Г.В.-ЗДВР 

 

Тимощенко 

Прот

окол 

Наказ  



про базову загальну середню освіту та 

нагородження Похвальними листами . 

3. Про випуск 11 класу, вручення свідоцтв 

про повну загальну середню освіту.  

4. Про затвердження мережі закладу. 

 

Н.П. - 

директор 

Додаток 2 

Контрольно-аналітична діяльність 

Періодичний контроль за виконанням навчальних програм 

№п/п Що контролюється Дата Хто контролює Де обговорюється 

1 Календарні плани, вивчення 

програмового матеріалу, плани 

гуртків з чіткою вказівкою 

термінів 

Вересень, 

січень 

Директор школи Оперативна нарада 

2 Облік пропущених уроків, 

заміна уроків 

  Раз на 

місяць 

Заступник директора  Співбесіда з 

учителями 

3 Виконання навчальних 

програм за записами в журналі 

Один раз 

на семестр 

Заступник директора Наказ (січень) 

4 Перевірка відповідності змісту 

тем, які вивчаються, 

державним програмам 

Березень Заступник директора Нарада при 

директору 

5 Перевірка виконання 

навчальних програм 

Грудень 

Березень 

Заступник директора Наказ 

Нарада при 

директору 

 

Періодичний контроль за веденням учнівських щоденників 

  

 

 
 

Місяць Зміст роботи Відповідальні Підбиття підсумків 

Листопад Контроль за веденням щоденників 

учнями 1-4 класів і якість 

контролю класними керівниками 

  

            ЗДШ 

Міні оперативка з 

класними 

керівниками  

Січень Контроль класних керівників за 

записами учнів домашніх завдань 

в щоденниках 

           ЗДШ Наказ по школі . 

індивідуальна бесіда 

з класними 

керівниками 

Березень Про роботу класних керівників та 

вчителів зі щоденниками учнів 

           ЗДШ Індивідуальна бесіда 

з класними 

керівниками 

Квітень Стан учнівських щоденників 

учнів 1-4 класів на кінець 

навчального року. Виконання 

наказів. 

           ЗДШ Індивідуальна бесіда. 

Нарада при 

директору 



Періодичний контроль за веденням документації 
  

Місяць Об’єкти контролю Хто перевіряє 

Вересень Оформлення класних журналів 

Затвердження календарних планів 

Плани виховної роботи, плани гуртків 

Плани роботи МО і творчих груп 

ДШ 

ЗДШ 

Жовтень Перевірка ведення класних журналів: 

Навчальний план- навчальна програма- тематичне 

планування – класний журнал 

  

 ЗДШ (наказ) 

Співбесіда з учителями 

Листопад Перевірка зошитів увнів з української мови ЗДШ Нарада при 

директору 

Грудень Перевірка зошитів учнів з математики ДШ Нарада при 

директору 

Січень Перевірка класних журналів та журналів гуртків за І 

семестр 

ЗДШ (наказ) 

  

Квітень Перевірка ведення документації з БЖ та ОП ЗДШ (наказ) 

  

Травень Стан шкільної документації на кінець навчального 

року 

ЗДШ 

Наказ 

 

Додаток 3 

Контингент учнів на 2020-2025 р. р. 

 
Класи 2020 – 2021 2021– 2022 2022– 2023 2023 – 2024 2024 – 2025 

1  7 5 5 5 5 

2 8 7 5 5 5 

3 10 8 7 5 5 

4 11 10 8 7 5 

5 6 11 10 8 7 

6 6 6 11 10 8 

7 8 6 6 11 10 

8 5 8 6 6 11 

9 8 5 8 6 6 

10 6 8 5 8 6 

11 8 6 8 5 8 

Всього 83 80 79 76 76 

 

 

 

 

 



Додаток 4  

Вивчення стану викладання предметів 
5-11 класи 

  

 

 

 

 

Рік  / Предмет  2020 – 2021 2021 – 2022 2022 – 2023 2023 – 2024 2024 – 2025 

Українська мова та 

літератури 
    +П     

Іноземна мова +П        

Зарубіжна література      +П    

Історія, правознавство, 

громадянська освіта 
        +П 

Музичне мистецтво          +П 

Образотворче мистецтво         +П 

Мистецтво         +П 

Математика   +Н       

Біологія та екологія, 

природознавство, основи 

здоров’я 

 +П        

Географія    + П     

 Хімія +П     

Фізика і астрономія      + П   

Інформатика       +П   

Фізична культура, Захист 

України 
    +П     

Трудове навчання       +П   



Вивчення стану викладання предметів 

1 – 4 класи 

Рік / Предмет  
2020 – 2021 2021 – 2022 2022 – 2023 2023 – 2024 2024 – 2025 

Українська мова та читання  +Н    + П   

Математика    + Н     

Англійська мова   +П       

Я досліджую світ + П        

Музичне мистецтво (музика) +П        

Образотворче мистецтво  +П        

Технології і дизайн, 

інформатика 
   + П     

Фізична культура   +П       

 ГПД  +П   +П 

      Додаток 5       

Графік  вивчення позакласної та 

позашкільної виховної роботи на 2020-2025 роки 

Напрями виховання Н а в ч а л ь н і    р о к и 

2020-

2021 

2021-

2022 

2022-

2023 

2023 -

2024 

2024 -

2025 

Ціннісне ставлення до себе  педрада    

Ціннісне ставлення до сім’ї, 

родини,людей 

педрада     

Ціннісне ставлення до суспільства і 

держави 

  педрада   

Ціннісне ставлення до культури і 

мистецтва 

    педрада 

Ціннісне ставлення до праці    педрада  

Ціннісне ставлення до природи педрада     



Додаток 6  

  Перспективний план проходження курсової 

перепідготовки 2020-2025 роки 

 
№  ПІП Останній  

рік 

проходження 

курсів 

2020 рік 2021 

рік 

2022 

рік 

2023 

рік 

2024 

рік 

2025 

рік 

  2016/17 н.р.   

 

2017/18 

н.р.  

2018/19н.р.  

1 Тимощенко Наталія 

Петрівна 
  21.02.20     +  

2 Євмененко Тетяна 

Григорівна   
 06.03.20     +  

3 Помаз Ганна 

Віталіївна 
22.01.16  +      

4 Лось Олена 

Михайлівна 
14.06.19     +   

5 Цирулік Олена 

Іванівна 
14.06.19     +   

6 Степанченко Дарина 

Вікторівна 
06.05.17   +     

7 Степанченко 

Валентина Борисівна 
12.02.18    +    

8 Кривенко Дмитро 

Григорович 
 06.20     +   

9 Населевець Михайло 

Миколайович 
23.03.18 

15.11.18 

   +     

10 Кудіна Тетяна 

Іванівна 
17.02.17   +      

11 Лисенко Олександр 

Олександрович 
 21.02.20     +   

12 Федоров Сергій 

Семенович 
31.10.16  +       

13 Кочанова Оксана 

Анатоліївна 
       06.20     +   

14 Коробко Олена 

Іванівна 
17.02.17   +      

15 Степанченко Світлана 

Іванівна 
02.02.18    +     

16 Приліпко Валентина 

Володимирівна 
   03.02.20     +   

17 Євмененко Інна 

Михайлівна 
22.01.16  +       

18 Васильєва Наталія 

Іванівна 
19.04.19     +    

19 Тишик Вероніка 

Олексіївна 
—    +     

20 Приліпко Дарина 

Валеріївна 
—    +     

21 Заяць Віра Степанівна —  +       

 



Додаток 7 

Перспективний план атестації педагогічних працівників  

2020-2025 роки 
№  ПІП 2020-2021  2022-2023 2023-2024 2024-2025 2025-2026   2016/17 н.р.   

 

2017/18 

н.р.  

2018/19н.р.  

1 Тимощенко Наталія 

Петрівна 

   директор, 

вч.біології 
  

2 Євмененко Тетяна 

Григорівна 

Вчитель 

географії 
  заступник   

3 Помаз Ганна 

Віталіївна 

Заступник, 

вчитель 
     

4 Лось Олена 

Михайлівна 

вчитель хімії      

5 Цирулік Олена 

Іванівна 

вчитель 

зар.літ. 
     

6 Степанченко 

Валентина Борисівна 

 вчитель 

укр..мови та 

літ. 

    

7 Степанченко Дарина 

Вікторівна 

пед-орг. 

вчитель 
      

8 Кривенко Дмитро 

Григорович 

вчитель 

анг.мови 

      

9 Заяць Віра 

Степанівна 

 вчитель 

матем. 

     

10 Кочанова Оксана 

Анатоліївна 

вчитель 

інформ, 

труд.навч. 

      

11 Населевець Михайло 

Миколайович 

 Трудове, 

фізика 

Матема- 

тика 
    

12 Кудіна Тетяна 

Іванівна 

 Біологія, 

мистецтво 

     

13 Лисенко Олександр 

Олександрович 

Історія, 

право 

      

14 Федоров Сергій 

Семенович 

       

15 Євмененко Інна 

Михайлівна 

вчитель 

почат.класів 
      

16 Коробко Олена 

Іванівна 

 вчитель 

почат.класів 
     

17 Степанченко 

Світлана Іванівна 

 вчитель 

почат.класів 
     

18 Приліпко Валентина  

Володимирівна 

   вчитель 

почат.класів 
   

19 Васильєва Наталія 

Іванівна 

  вихователь 

ГПД 
    

20 Тишик Вероніка 

Олексіївна 

  керівник 

гуртка 
    

21 Приліпко Дарина 

Валеріївна 

  вихователь 

по підвозу 
    

 



 

 


